



Beograd, 30.05.2012.

Strawberry eko radionice

Strawberry energy kompanija je započela saradnju sa OŠ “Kralj Petar II Karađorđević” na Vračaru, u okviru koje su održane do sada dve eko radionice sa decom nižih i viših razreda. Kroz interaktivan rad i kreativne radionice, Strawberry energy tim je upoznao najmlađe sa konceptom obnovljivih izvora energije i motivisao ih da razmišljaju o njihovim interesovanjima, idejama i inovacijama koje bi sami voleli da naprave.

Prva radionica je održana 23. maja 2012. godine u prostorijama osnovne škole, gde je prisustvovalo šezdesetoro učenika trećeg i četvrtog razreda. Uz prezentaciju obogaćenu veselim ilustracijama Sunca, hidroenergije, vetra, biomase i vulkana, Strawberry tim je preneo mališanima zanimljivosti iz sveta obnovljivih izvora energije, a deca su pokazala veliko interesovanje za ovu oblast učestvujući u diskusiji i stalno postavljajući pitanja. Kako se kroz kreativan rad najbolje uči, Strawberry Tim je naučio mališane kako da naprave origami vetrenjače sa ciljem da podstaknu njihova razmišljanja o energiji vetra. Potom je usledio kviz znanja sa ekološkom tematikom gde su deca, podeljena u timove, razdragano odgovarala i pokazala visok nivo znanja.

Druženje je završeno diskusijom o idejama i napravama koje bi deca volela da sama izume, a među najmaštovitijim predlozima našao se avion koji leti brzinom svetlosti a pokreće ga samo solarna energija. Strawberry Tim je kroz svoj primer pokazao deci koji su to koraci koje je potrebno napraviti kako bismo dostigli svoje snove, odnosno da je nakon dobre ideje potrebno i steći neophodna znanja kroz školovanje a potom i okupiti tim ljudi koji teže istom cilju.

Nedelju dana nakon prve radionice, održana je i druga ali ovoga puta sa učenicima šestog razreda. Kako se bliži kraj godine saradnja će se nastaviti od septembra, a u planu Strawberry energy kompanije je i da proširi edukativni program i na druge osnovne i srednje škole.

Jedan od osnovnih stubova poslovanja kompanije Strawberry energy jeste edukacija, odnosno podizanje svesti o obnovljivim izvorima energije i održivom razvoju, a kako su nove generacije naša budućnost, od izuzetne je važnosti uticati na njih, usmeravati ih i motivisati da jednog dana ulože svoje napore u činjenju sveta boljim mestom.

“Ako čoveku daš ribu, nahranićeš ga za jedan dan; ako ga naučiš da peca, nahranićeš ga za ceo život.”



Beograd, 30.05.2012.

Za sve dodatne informacije možete poslati e-mail na kristina@senergy.rs ili pozvati Kristinu Nikolić na broj telefona 063 849 66 07.